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为什么股票可用余额是负数－银行存款的可用余额为什么
出现负数(广发）-股识吧

一、股票信息：为什么可用余额和余额是不一样的呢？

可用余额是今天你可以用来 提取现金的余额,即当天还没被使用的钱。
(当天卖出股票的现金部分,不继续到可用余额里面)余额是你可以用来买股票的钱.
即实际现金数量。
收盘以后证券公司结帐,明天早上可用余额 就会和余额相同了.

二、银行存款的可用余额为什么出现负数(广发）

估计是什么小额存款手续费，听说是月均低于300的会收手续费的，若是卡内余额
本不多，过段时间手续费就不够扣了，这是银行的霸王行为。

三、为什么股票账户总资产是负的

因为你手上所持有的股票跌了所以显示的是负的。
股票的总资产是通过你持有的股票资产和你仓里面的资产，一起算的，你这个总资
产出现了负的，说明你手上持有的股票亏损的太多，仓里面的资金已经不充足了

四、为什么账户余额有钱可用余额会是负的呢

账户余额：账户可用余额 + 账户冻结余额。
账户可用余额：“可用预存款”+“可用赠款”。
账户当前可用余额：“账户可用余额”-“实时话费”。
实时话费：查询当月所产生的各项费用之和，包括当月生成的套餐费与自月初截止
到当前时刻各项通信业务消费金额。
如你自己交的费用（可用预存款）低于当月消费的费用（实时话费），账户当前可
用余额即为负数。
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五、股票的可用余额为什么变少了？

因为我国A股实行的是T+1交收制度，当日卖出的股票资金交收要等到第二天，当
日的可取资金就是你原来的期初资金。
当天卖出股票的钱取不出来，但是可以买股票，此时股票里的可用余额大于可取余
额。
可取余额是随时可以从资金账户里转出到银行卡里的钱，而可用余额是指可以买股
票的钱，这部分资金包括可取余额。
资金余额是资产总额。
应该是资金余额与可用余额相加才等于资金总额。
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